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Tesla, розрахувавшись біткоінами, але на даний момент засновник 

компанії Tesla Ілон Маск призупинив прийом біткоіна в якості оплати, 

він пояснив це тим, що при отриманні біткоіна наноситься шкода 

навколишньому середовищу. Використання біткоіна в компанії 

відновиться, коли при його використанні будут використані більш 

«зелені» джерела енергії. Тому біткоін справедливо називають першою 

успішною криптовалютою. Хтоб що не казав, але через деякий час, 

криптовалюта стане невід’ємною частиною життя людей, а також 

світової платіжної системи. Але для цього потрібно вирішити масу 

технологічних, юридичних та економічних нюансів. До недавна в 

Україні було заборонено використання біткоіну, оскільки, за 

визначенням НБУ вони не мають ніякого забезпечення та не 

контролюється державними органами, але нещодавно було прийнято 

закон щодо урегулювання віртуальних активів [5], яким було 

визначено поняття про віртуальні активи, сферу його застосування, 

правовий режим, учасників ринку, а також їх права та обов’язки.  
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Валютний ринок є невід’ємною частиною міжнародної валютної 

системи. Розвиток у країні повноцінного валютного ринку та його 

ефективне регулювання є необхідною передумовою формування 

відкритої ринкової економіки з усіма необхідними засобами для 

стимулювання роботи економічних агентів у зовнішній сфері. Важливу 

роль у цьому процесі відіграє механізм розвитку уряду та ефективного 
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здійснення центральною банком комплексної грошово - кредитної 

політики, яка включає всі необхідні інструменти впливу на валютні 

відносини та один із найважливіших елементів загальної системи 

заходи щодо підтримки макроекономічної та фінансової стабільності. 

Тому валютний ринок та його регулювання займають провідне 

місце в економічній політиці держави. Залежно від мети валютне 

регулювання може стимулювати або гальмувати економічний розвиток 

країни і відповідно впливати на становище окремих філій, філій та 

компаній, а також на становище держави на світовому ринку. Зміни в 

економіці країни та її міжнародне становище впливають на розвиток 

валютних відносин і відповідно коригують монетарну політику, що 

проводиться в країні. Тому питання ефективного розвитку валютного 

ринку та його регулювання Національним банком України сьогодні 

стають особливо актуальними і потребують подальших досліджень. 

Дослідженню сутності валютного ринку, особливостей його 

становлення та розвитку присвячено багато праць вітчизняних та 

зарубіжних науковців. Зокрема, методологічні основи аналізу 

соціально-економічної природи валютних ринків представлені у 

працях вітчизняних економістів: Т. П. Вахненко, О. В. Дзюблюка, 

І.І. Дяконової, Ф. О. Журавки, В. В. Коваленка, І. Г. Лук’яненка, 

С.О. Маслова, В. І. Міщенко. 

Валютний ринок у більш широкому розумінні (за своїм 

економічним змістом) можна розглядати як серію економічних 

відносин, що виникають внаслідок проведення операцій з 

розпорядження іноземною валютою, а також із 13 операцій, 

пов’язаних з рухом валютного капіталу. У вужчому (організаційному) 

сенсі валютні ринки розглядаються як ряд специфічних інститутів та 

механізмів, які у своїй взаємодії пропонують можливість здійснення 

валютних операцій з урахуванням поточної ситуації на ринку. 

Кожен ринок, природно, має такі невід’ємні властивості, як 

об’єкти купівлі -продажу та учасники ринку. Термін “об’єкти купівлі -

продажу” на валютному ринку включає іноземні валюти, а також 

кредитні та фінансові інструменти, деноміновані в іноземній валюті. 

Крім того, слід пам’ятати, що попит і пропозиція на валютному ринку 

мають таку особливість, що об’єктом та інструментом купівлі -

продажу тут є гроші різних національностей. Отже, попит на іноземну 

валюту - це також пропозиція місцевої валюти, а пропозиція іноземної 

валюти - це також попит на місцеву валюту. Однак, коли ми говоримо 

про національні валютні ринки, під попитом розуміється попит на 

іноземну валюту як бажання купити певну суму, а пропозиція - 

пропозиція іноземної валюти як бажання продати певну суму. 
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Таким чином, поняття валютного ринку як економічної категорії 

є синонімом інших типів ринків, але його специфіка є предметом 

торгівлі, тобто валютою та валютними цінностями, а також ціною, 

вираженою курсом обміну, що під впливом кон'юнктури ринку. На 

валютному ринку інтереси продавців і покупців валютних цінностей 

врівноважуються співвідношенням між попитом та пропозицією. 

Сьогодні валютний ринок є однією з найважливіших форм 

забезпечення світових економічних відносин, він по суті виконує 

функції міжнародної валютної системи та сприяє міжнародним 

інвестиціям та торгівлі. Зараз він обслуговує не тільки експортерів та 

імпортерів, а й величезні міжнародні потоки капіталу, починаючи від 

ланцюжка окремих національних фінансових центрів та закінчуючи 

єдиним інтегрованим міжнародним ринком, який відіграє набагато 

важливішу роль у функціонуванні національної економіки та в усіх 

аспектах суспільства. 
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Кредитоспроможність підприємства є вагомим критерієм у 

формуванні кредитних відносин між комерційним банком і 

позичальником. Недосконалість методики оцінювання кредитоспро-

можності може знизити ефективність кредитної діяльності як для 

банку, через збільшення ризиків неповернення боргу, так і для 

підприємства, через обмеженість доступу до кредитних ресурсів. 

Позикові фінансові ресурси є вагомим та необхідним джерелом 

формування капіталу суб’єктів підприємництва [1]. Позикові фінансові 

ресурси характеризуються значним позитивним впливом на зростання 


